СООБЩЕНИЕ

о проведении очередного годового общего собрания акционеров

Уважаемые акционеры! 

Акционерное общество «Мытищинская теплосеть» (место нахождения: 141002, г. Мытищи, Московская область, ул. Колпакова, д. 20, офис 17) 24 июня 2022 года проводит очередное годовое общее собрание акционеров  и  приглашает Вас принять участие в общем собрании по адресу:  Московская область, г. Мытищи, ул. Колпакова, дом 2, зал заседаний.

Форма проведения общего собрания акционеров – собрание (совместное присутствие лиц имеющих право на участие в общем собрании). 

Время начала регистрации лиц, участвующих в общем собрании  -  10-20

Время открытия (проведения) очередного годового общего собрания акционеров – 11-00

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров -  31 мая 2022г.

Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акция обыкновенная именная, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-02570-А.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 

141002, Московская область, г. Мытищи, ул. Колпакова, д. 20, офис 17.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию можно по адресу: Московская область, г. Мытищи, ул. Колпакова, дом 20 в рабочие дни с 01 июня 2022года до даты проведения собрания с 10.00 до 16.00 и в день проведения собрания по адресу: Московская область, г. Мытищи, ул. Колпакова, дом 2, зал заседаний.

Перечень информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к очередному годовому общему собранию:

1)информация о кандидатах в органы управления (контроля), а также информация о наличии/отсутствии письменного согласия выдвинутых кандидатов;

2)проект протокола (проекты решений) общего собрания акционеров;

3)годовой отчет общества, годовая (бухгалтерская) финансовая отчетность, а также аудиторское заключение и заключение ревизионной комиссии общества по результатам проверки;
4) проект изменений в устав;
Принявшими участие в общем собрании акционеров считаются лица, зарегистрировавшиеся для участия в нем, а так же акционеры, бюллетени которых получены не позднее двух дней до даты проведения общего собрания акционеров. 
Для регистрации в качестве участника собрания акционерам общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – также доверенность о передаче  им права на участие в собрании, оформленную в соответствии с требованиями Федерального Закона «Об акционерных обществах» и  Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.
Повестка дня очередного годового общего собрания акционеров 

Акционерного общества «Мытищинская теплосеть»:

Вопрос 1: Об избрании членов Совета директоров АО «Мытищинская теплосеть»;
Вопрос 2: Об избрании членов ревизионной комиссии АО «Мытищинская теплосеть»;

Вопрос 3: Об избрании членов счетной комиссии АО «Мытищинская теплосеть»;

Вопрос 4: Об утверждении аудитора АО «Мытищинская теплосеть»;
Вопрос 5: О распределении прибыли (в том числе выплате (объявлении) дивидендов) и убытков общества по результатам отчетного 2021года.
Вопрос 6: О внесении изменений в Устав АО «Мытищинская теплосеть»
Совет директоров АО «Мытищинская теплосеть» 

(протокол №8 от 20.05.2022г.)
9

